

## Detail hodnocení

<b>Název projektu</b>	Místní akční plán v ORP Mladá Boleslav
<b>Registrační číslo projektu</b>	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0003313
<b>Pořadí hodnocení</b>	1
<b>Kolo hodnocení</b>	Hodnocení žádosti o podporu
<b>Fáze hodnocení</b>	Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti
<b>Datum hodnocení</b>	20. 10. 2016
<b>Status</b>	Vyhověl
<b>Soubor kritérií</b>	OP VVV_MAP
<b>Finalizováno</b>	Ano
<b>Platný</b>	Ano
<b>Výsledek (v bodech)</b>	0,00
<b>Počet hodin</b>	
<b>Arbitr</b>	Ne
<b>Opravný hodnotitel</b>	Ne
<b>Popis hodnocení</b>	
<b>Komentář k hodnocení</b>	
<b>Poznámka k výsledku</b>	

## Kritéria hodnocení

Kritérium	Funkce	Vyhověl	Minimum bodů	Maximum bodů	Způsob hodnocení	Min. bod. hranice	Počet bodů	Deskriptor	Odůvodnění	Relevantní
1. Žádost o podporu byla podána v předepsané formě.	V	Ano	0,00	0,00	Posuzuje se, zda žádost byla finalizována v elektronické podobě v aplikaci systému IS KP14+.					Ano
2. V žádosti o podporu jsou vyplněny všechny povinné údaje.	V	Ano	0,00	0,00	Kontrolováno ve fázi finalizace žádosti o podporu automaticky, není třeba kontrola hodnotitelem.					Ano
3. Jsou doloženy všechny povinné přílohy a v požadované formě	V	Ano	0,00	0,00	a) Posuzuje se, zda byly dodány všechny relevantní povinné přílohy, které byly					Ano

					specifikovány ve výzvě.  b) Posuzuje se, zda jsou všechny přílohy doloženy ve formě specifikované výzvou.					
4. Žádost o podporu byla předložena v jazyce stanoveném výzvou	V	Ano	0,00	0,00	Posuzuje se, zda žádost vč. všech povinných a nepovinných příloh byla předložena v jazyce stanoveném výzvou, tj. vždy v českém jazyce.					Ano
5. Identifikační údaje žadatele jsou v souladu s výpisem z evidence.	V	Ano	0,00	0,00	Všechny požadované identifikační údaje žadatele (jméno statutárního orgánu					Ano

				<p>nebo zástupce/ zástupců statutárního orgánu a jeho/jejich funkce) jsou v žádosti o podporu uvedeny a jsou v souladu s výpisem z evidence , ve kterém je žadatel registrován/uveden.</p> <p>a) Posuzuje se, zda jsou v žádosti o podporu uvedeny identifikační údaje žadatele.</p> <p>b) Posuzuje se, zda jsou identifikační údaje žadatele v souladu s</p>				
--	--	--	--	---	--	--	--	--

					výpisy z evidence (např. rejstřík škol a školských zařízení, obchodní rejstřík, živnostenský rejstřík, registr ekonomických subjektů atd.).					
6. Identifikační údaje partnera jsou v souladu s výpisem z evidence.	V	Ano	0,00	0,00	Všechny požadované identifikační údaje každého z partnerů (jméno statutárního orgánu/orgánů nebo zástupce/zástupců statutárního orgánu/statutárních orgánů a jeho/jejich funkce) jsou v žádosti o podporu uvedeny a					Ano

				<p>jsou v souladu s výpisem/v ýpisy z evidence, ve kterém je partner registrován/úveden.</p> <p>a) Posuzuje se, zda jsou v žádosti o podporu uvedeny identifikační údaje partnera/partnerů.</p> <p>b) Posuzuje se, zda jsou identifikační údaje partnera/partnerů v souladu s výpisy z evidence (např. rejstřík škol a školských zařízení, obchodní rejstřík, živnostens</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

					ký rejstřík, registr ekonomických subjektů atd.).					
7. Žádost o podporu je podepsána statutárním zástupcem žadatele/partnera	V	Ano	0,00	0,00	Veškeré dokumenty obsahující kolonku pro podpis a uvedení názvu/identifikačních znaků subjektu žadatele/partnera jsou opatřeny elektronickým podpisem statutárního orgánu nebo zástupce/zástupců statutárního orgánu.  a) Posuzuje se, zda je žádost opatřena elektronickým					Ano

				<p>podpisem statutární ho orgánu nebo oprávně né osoby pověřené statutární m orgánem subjektu žadatele/ partnera, tzn. zda podpis odpovídá statutární mu orgánu/op rávněné osobě subjektu žadatele.</p> <p>Dokument y mohou být také podepsán y (dokumen ty nesmí být starší 90 kalendářní ch dní od data podání žádosti o podporu v IS KP14+):</p>					
--	--	--	--	---	--	--	--	--	--



					1) Jinou osobou zmocněno u na základě plné moci ke konkrétnímu předkládanému projektu. Plnou moc žadatel předkládá v el. podobě v IS KP14+ (vyžaduje el. podpis zmocnitel e i zmocněnc e) nebo jako originál/úředně ověřenou kopii v naskenované podobě na záložce nebo pod tlačítkem Plné moci ve formuláři žádosti o podporu v IS KP14+.				
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

				<p>Tato plná moc obsahuje všechny náležitosti plné moci.</p> <p>2) Pověřeno u osobou na základě pověření k zastupování statutárním orgánem subjektu žadatele/partnera k právnímu jednání jménem subjektu žadatele. Pověření je doloženo v naskenované podobě ve formě originálu/úředně ověřené kopie na záložce nebo pod tlačítkem Plné moci</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

					ve formuláři žádosti o podporu v IS KP14+.					
8. Předpokládaná doba realizace projektu je v souladu s podmínkami výzvy	V	Ano	0,00	0,00	Posuzuje se, zda délka realizace projektu (např. počet měsíců) a období realizace projektu (od-do) odpovídají podmínkám výzvy.					Ano
9. Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovenou výzvou	V	Ano	0,00	0,00	Posuzuje se, zda výše celkových způsobilých výdajů odpovídá podmínkám výzvy.					Ano
10. Projekt respektuje finanční limity rozpočtu v rámci dané výzvy.	V	Ano	0,00	0,00	Posuzuje se, zda žádost respektuje finanční limity rozpočtu stanovené výzvou a Pravidly pro žadatele a					Ano

11. Výše vlastních zdrojů žadatele v přehledu financování je uvedena v souladu s výzvou	V	Ano	0,00	0,00	příjemce. V relevantních případech se posuzuje, zda jsou v žádosti o podporu uvedeny vlastní zdroje žadatele, a to v souladu s Pravidly pro žadatele a příjemce a zněním výzvy.					Ano
12. Roční obrat organizace/společnosti žadatele	V	Ano	0,00	0,00	Roční obrat organizace/společnosti žadatele dosahuje alespoň jedné poloviny hodnoty částky způsobilých výdajů projektu uvedených v žádosti o podporu.					Ano

					<p>Posuzuje se, zda roční obrat subjektu žadatele dosahuje min. jedné poloviny částky způsobilých výdajů projektu. V případě projektů trvajících 12 měsíců a méně, zda dosahuje celé této částky. V případě projektů, kde se na realizaci podílí finanční partner/partneři, může relevantní část odpovídající podílu partnera/partnerů žadatel prokázat prostředni</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

				<p>ctvím partnera/ partnerů. Podmínka dosažení požadovaného obratu je splněna za poslední dvě po sobě jdoucí uzavřená účetní období trvající 12 měsíců (která existují), za která měl žadatel odevzdat daňová přiznání, a která předcházejí datu podání žádosti.</p> <p>Relevantní pouze pro žadatele viz Pravidla pro žadatele a příjemce - specifická</p>					
--	--	--	--	---	--	--	--	--	--

13. Soulad území dopadu s Potvrzením Regionální stálé konference nebo Magistrátu hl. města Prahy	V	Ano	0,00	0,00	část. Posuzuje se soulad území dopadu uvedenéh o v žádosti o podporu s územím uvedeným v Potvrzení Regionální stálé konferenc e nebo Magistrát u hl. města Prahy.  Kritérium bude splněno v případě, že všechna území uvedená v žádosti o podporu jsou obsahem Potvrzení Regionální stálé konferenc e nebo Magistrát u hl. města					Ano
--	---	-----	------	------	---	--	--	--	--	-----

					<p>Prahy.</p> <p>Kritérium není splněno v případě, že alespoň jedno území dopadu není obsahem Potvrzení Regionální stálé konference nebo Magistrátu hl. města Prahy.</p>					
14. Žádost o podporu je svým zaměřením v souladu s cíli a aktivitami výzvy	V	Ano	0,00	0,00	<p>V tomto kritériu se posuzuje, zda cíle a aktivity projektu odpovídají podmínkám v dané výzvě.</p> <p>Posuzuje se, zda žadatel uvedl všechny povinné aktivity dle znění výzvy.</p>					Ano



15. Aktivity projektu jsou pro žadatele/partnery jedinečné.	V	Ano	0,00	0,00	<p>Posuzuje se, zda podpoření m projektu nedojde k financování totožných výstupů, na které již byla žadateli/partnerům podpora poskytnut a v rámci jiného projektu OP VVV. Vždy se musí jednat o výstupy obsahově jiné nebo navazující. Kontrola proběhne prostřednictvím MS2014+ nebo databáze výstupů OP VVV.</p> <p>Posuzuje se, zda podpoření m</p>					Ano
---	---	-----	------	------	---	--	--	--	--	-----

				<p>projektu nedojde k financová ní totožných výstupů, na které již byla žadatelí/p artnerům podpora poskytnut a v rámci jiného projektu OP VK/OP VaVpl. Vždy se musí jednat o aktivity/vý stupy obsahově jiné nebo navazující. V případě výzvy MAP může jít i o koncentra ci, slučování, nebo aktualizaci již existujícíc h plánů rozvoje vzdělávání v území</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

					dopadu. Ověření proběhne prostředni ctvím kontroly výstupů u subjektů v roli příjemců v databázi výstupů OP VK/OP VaVpl.					
16. Místo realizace a území místo projektu je v souladu s podmínkami výzvy.	V	Ano	0,00	0,00	Posuzuje se, zda místo realizace a místo dopadu projektu je v souladu s podmínkami stanovenými výzvou, tzn. konkrétní aktivity projektu mají dopad pouze na relevantní území vymezené výzvou.					Ano
17. Žadatel splňuje definici oprávněného	V	Ano	0,00	0,00	V tomto					Ano

žadatele vymezeného ve výzvě				<p>kritériu se posuzuje, zda přihlášený subjekt žadatele ve výzvě splňuje podmínky a kritéria stanovená ve výzvě a navazující dokumentaci, a to v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech .</p> <p>Posuzuje se, zda žadatel splňuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- typ oprávněného žadatele dle výzvy</li> </ul> <p>U typu žadatele místní akční skupina (MAS) a</p>					
------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--

				<p>mikroregion se posuzuje splnění následujících podmínek, a to prostřednictvím čestného prohlášení v příloze žádosti o podporu: - žadatel není v úpadku podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů; není proti němu vedena exekuce nebo výkon rozhodnutí nebo není v likvidaci;</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

					<p>- nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště;</p> <p>- nemá nedoplatek na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

				<p>bydliště; - je trestně bezúhonn ý.</p> <p>S ohledem na zásadu transpare ntnosti a s cílem zabránit potenciáln ímu střetu zájmů budou žadatelé povinni v přiměřené m rozsahu zveřejnit/ doložit svoji strukturu vlastnický ch vztahů. Žadatelé, kteří nezveřejní /nedoloží strukturu vlastnický ch vztahů (nebo žadatelé, u nichž dojde ke střetu zájmů), nesplňují podmínky</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

				<p>oprávněného žadatele. Posuzuje se, zda žadatel doložil vlastnickou strukturu v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb., tzn. je-li žadatel právnickou osobou, zda doložil informaci o identifikaci 1. osob jednajících jeho jménem s uvedením, zda jednají jako jeho statutární orgán nebo jednají na základě udělené plné moci, 2. osob s</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--



					podílem v této právnické osobě, 3. osob, v nichž má podíl, a o výši tohoto podílu.					
18. Partner projektu splňuje podmínky pro oprávněnost partnera	V	Ano	0,00	0,00	<p>Posuzuje se, zda subjekt partnera splňuje podmínky a kritéria oprávněnosti a partnerství stanovená ve výzvě, navazující dokumentaci k výzvě, v Pravidlech pro žadatele a příjemce.</p> <p>Posuzuje se, zda partner splňuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- typ oprávněného partnera</li> </ul>					Ano

					Posuzuje se, zda partner splňuje následující podmínky, a to prostřednictvím čestného prohlášení v příloze žádosti o podporu. - partner není v úpadku podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů; není proti němu vedena exekuce nebo výkon rozhodnutí nebo není v likvidaci; - nemá v					
--	--	--	--	--	---	--	--	--	--	--

				evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště; - nemá nedoplatek na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště;					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

				<p>- je trestně bezúhonný.</p> <p>S ohledem na zásadu transparentnosti a s cílem zabránit potenciálnímu střetu zájmů budou partneři povinni v přiměřeném rozsahu zveřejnit/doložit svoji strukturu vlastnických vztahů. Partneři, kteří nezveřejní /nedoloží strukturu vlastnických vztahů nebo partneři, u nichž dojde ke střetu zájmů, nesplňují podmínky oprávněn</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

					ého partnera. Posuzuje se, zda partner doložil vlastnicko u strukturu v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb., tzn. je-li partner právnícko u osobou, zda doložil informaci o identifikac i 1. osob jednajícíc h jeho jménem s uvedením, zda jednají jako jeho statutární orgán nebo jednají na základě udělené plné moci, 2. osob s podílem v					
--	--	--	--	--	---	--	--	--	--	--

					této právnické osobě, 3. osob, v nichž má podíl, a o výši tohoto podílu.					
19. Doloženo zapojení partnera v souladu s výzvou	V	Ano	0,00	0,00	Posuzuje se, zda jsou podmínky pro zapojení partnera v souladu s výzvou.					Ano
20. Pokrytí území ORP	V	Ano	0,00	0,00	Posuzuje se, zda žadatel splnil podmínku doložení zájmu o zapojení škol dle podmínek výzvy.  a) Žadatelé - ORP: Podmínkou přijatelnosti je doložení absorpční kapacity odpovídající					Ano

					<p>cí 70% škol (podle RED-IZO), které jsou zřizovány přímo žadatelem obcí s rozšířenou působností, která se nachází na území, na kterém bude probíhat projekt, a zároveň alespoň 70% škol, které jsou zřizovány jinými zřizovateli (včetně soukromých a církevních zřizovatelů) než touto obcí s rozšířenou působností (pokud takové na daném území existují) ze všech</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

				<p>škol, které jsou umístěny v daném území (dle RED-IZO).</p> <p>b) Ostatní typy žadatelů: Podmínkou přijatelnosti je doložení absorpční kapacity odpovídající 70% škol ze všech škol na území (dle RED IZO), pro které bude realizován MAP.</p>					
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

## Přílohy posudku

Číslo přílohy hodnocení	Název přílohy hodnocení	Soubor
-------------------------	-------------------------	--------



